

Глоссарий

3-D Secure — протокол двухфакторной аутентификации пользователя, применяемый для дополнительной проверки подлинности пользователя. Обычно выглядит как запрос на ввод пароля, который банк отправляет в SMS-сообщении на привязанный к карте телефонный номер.

API — программный интерфейс для взаимодействия с АПК Ассист.

Billnumber – уникальный номер в системе АПК Ассист, соответствующий одному заказу. Расширенный формат параметра Billnumber имеет вид: 500000000000000.1, где первые 15 или 16 цифр – уникальный номер, соответствующий заказу, а цифра после разделителя означает порядковый номер операции, проведенной для данного заказа.

PCI DSS -Payment Cards Industry Data Security Standard — стандарт безопасности данных при работе с банковскими картами, описывающий требования к сетевой инфраструктуре и бизнес-процессам любой организации, которые передают, обрабатывают и хранят данные о держателях платежных карт.

Авторизация банковской карты – процесс подтверждения транзакции по банковской карте.

Банк-эквайер – организация, осуществляющая весь комплекс финансовых операций, связанных с выполнением расчетов и платежей по банковским картам..

Банк-эмитент – организация, осуществляющая выпуск и обслуживание банковских карт. Выступает гарантом выполнения финансовых обязательств, возникающих в ходе использования карт держателями.

Двустадийный механизм – осуществление платежа в два этапа: сначала проводится авторизация банковской карты и холдирование средств, затем подтверждение транзакции и списание средств.

Заказ - создается в системе АПК Ассист при получении сервером системы авторизационного запроса со стороны интернет-магазина со всеми необходимыми параметрами. Для одного заказа может быть проведено несколько операций – операция оплаты, операция финансового подтверждения, операция отмены. Обычно одному заказу соответствует одна успешная операция оплаты и одна успешная операция финансового подтверждения (если магазин работает по [двустадийной](#) схеме).

Интернет-эквайринг — прием к оплате банковских карт и электронных денег через интернет.

Каскадный биллинг – возможность проведения только что отклоненного платежа через другой банк-эквайер. Каскадный биллинг доступен только для предприятий с [мультиэквайрингом](#).

ЛК — личный кабинет торгово-сервисного предприятия в системе АПК Ассист.

Мультиэквайринг- это возможность подключения предприятия к нескольким банкам-эквайерам. Если у какого-либо из подключенных банков-эквайеров возникают проблемы, то АПК Ассист будет автоматически перенаправлять платежи другим банкам-эквайерам. Дополнительно предприятие может использовать систему приоритетов для организации распределения платежей по разным банкам-эквайерам в зависимости от тех или иных свойств платежей.

Оригинальная сумма и валюта – сумма и код валюты платежа, которые были переданы в параметрах платежа на сервер АПК Ассист.

Оператор фискальных данных (ОФД) - юридическое лицо, предназначенное специально для осуществления операций по приёму, обработке, хранению и передаче фискальных данных в Федеральную налоговую службу (ФНС).

Операция оплаты - списание или блокировка на счете держателя карты средств после авторизации банковской карты.

Операция отмены – проводится при необходимости отменить авторизацию по банковской карте или совершить возврат средств.

Операция подтверждения оплаты – проводится интернет-магазином, работающим по двустадийному механизму. Только после операции подтверждения оплаты формируется финансовая транзакция..

Сумма и валюта авторизации – сумма и код валюты, которые были переданы в процессинговый центр при авторизации банковской карты.

Платежная страница - страница, на которой покупатель может выбрать платежное средство, авторизоваться для совершения оплаты или отказаться от платежа.

ТСП — торгово-сервисное предприятие.

Финансовая транзакция – предоставление в процессинговый центр платежной информации для списания средств со счета плательщика.

Фискальный накопитель - это устройство для шифрования и защиты фискальных данных - сведений о расчетах, проводимых контрольно-кассовой техникой. Фискальный накопитель устанавливается внутри ККТ, он записывает и хранит в некорректируемом виде фискальные данные.

Форма оплаты – страница на сайте [ТСП](#), на которой покупатель оформляет заказ на приобретение товаров или услуг, при этом информация о заказе передается АПК Ассист, а покупатель перенаправляется на платежные страницы АПК Ассист.

[Наверх](#)